

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Кто?

Первые весенние теплые дни! +27 тепла! Я на даче у своего парня Миши на его дне рождения. Народу довольно много, человек 10. Сидим за столом рядом с домом, вместе с остальными его друзьями. Я единственная девушка и, конечно же, все стараются делать мне комплименты, я же улыбаюсь им в ответ, так как немного выпила.

Я довольно скромная девушка и обычно одеваюсь в неприметную одежду. Но Миша попросил на свой день рождения сделать ему подарок — одеться очень откровенно. Сказал что ему будет очень приятно. Вот я и вырядилась: на ножках — сапоги на каблучке, выше — коротенькая миниюбка, обтягивающая мои бедра. Сверху блузка расстегнутая, а под ней лиф от купальника. Когда я одевалась, то долго смотрела в зеркало, пытаюсь привыкнуть к себе в таком виде, все-таки не каждый день так одеваюсь. Боялась, что все начнут смеяться, но все напротив очень благодушно приняли и делали по сто комплиментов в минуту.

Начинало вечереть, и потихоньку стала заканчиваться выпивка, за ней тут же пошли трое в магазин, остальные же остались допивать что осталось. Все уже порядочно захмелели, хотя я и оставалась почти трезвой.

Миша начал постепенно совсем пьянеть. И я решила, что пока он будет трезветь, а он бил себя кулаками в грудь и сказал, что сейчас же обольется ведром воды ледяной и протрезвеет, я схожу в подвал его дома и позагораю в солярии. Мы договорились, что как только он отойдет от алкоголя, то придет вниз ко мне.

Когда я спускалась вниз, то оставила дверь открытой, решила пусть Миша зайдет тихо, чтобы я не ожидала. Надеюсь, что этот сюрприз доставит мне приятное ощущение неизвестности и необычности ощущений. В подвале был полумрак, почти ничего не было видно. Я на ощупь прошла до горизонтального солярия, разделась, оставив на себе только лиф от купальника и трусики, легла в солярий и установила себе режим постепенного загара. Легла и расслабилась, закрыв глаза от удовольствия. Люблю загорать не торопясь, а тут еще и повод был. Надо было Мишу дождаться.

Спустя пару минут я услышала осторожные шаги. «О! Миша понял, что я хочу неожиданности!» сразу же промелькнуло у меня в голове, я, конечно, понимала, что совсем бесшумно он пьяный не спустится, но решила сделать вид как будто ничего не слышу. Шаги спустились по лестнице и стали приближаться к солярию. Он делал это легко, ведь солярий светился на всю комнату, правда мне было ничего не видно, ведь в солярии был очень яркий свет, а вокруг темнота.

Хотя я и знала что он стоит рядом, но прикосновение все равно стало неожиданностью для меня. Он провел рукой по животу вниз, слегка задев лобок неприкрытый трусиками. Он сделал это так неуверенно, что я решила подбодрить его и слегка застонала. Его движения тут же стали более уверенными. Вторая его рука опустилась мне на грудь и начала мять ее, в то время как первая ласкала ножки, которые я покорно слегка раздвинула.

«А сегодня он наглее обычного! Алкоголь делает из него более наглого любовника!» — радостно подумала я, выгибаясь в его руках. Она развязал мне лиф, крепящийся на шее, и откинул его в сторону, я снова издала призывный стон. Его руки все наглей и наглей лапали мою грудь, изредка проводя по моей киске сквозь трусики. Неожиданно для себя я решила, что сегодня он так хорош, что я сделаю ему минет. Раньше я ему никогда его не делала, не

люблю, но сейчас решила, что он заслужил. Слезла с солярия и встала на колени, ничего не видя, на ощупь (глаза еще не привыкли к темноте после света солярия), стянула с него шорты вместе с трусами и руками начала ласкать его уже порядком возбужденный член. Потом почти сразу губами обхватила головку, руками продолжая ласкать его. Начала неспешно ласкать языком, а потом и начала сосать. Я очень старалась сделать ему минет, чтобы он запомнил его навсегда. Я руками ласкала яички, сосала, как могла, иногда языком ласкала мошонку, старалась заглатывать его головку, вообще старалась как можно лучше доставить ему удовлетворение. Он руками помогал мне, задавая темп. Я чувствовала, что он уже близок и удвоила усилия, но тут услышала, что кто-то открыл дверь и спускается по ступеням.

— Солнце, ну как ты там? Уже назагоралась?

Я замерла с членом во рту, поняв что только что делала минет не своему парню, а кому-то из его друзей, даже не зная кому. Подняла глаза, чтобы увидеть лицо (хотя я их плохо помнила), но глаза все еще не привыкли к темноте.

— Сделай так чтоб он трахал тебя далеко от двери, и никто ничего не узнает! — прошептал мой тайный любовник — А он врал, что ты минет не делаешь.

Я хотела возразить, но слышала, что Миша уже почти спустился. По голосу я пыталась узнать, но его шепот был похож на троих сразу: на Артема, Сережу и Вову. В это время он отступил в тень лестницы, чтобы даже его силуэта не было видно.

Я в одних трусиках встала около солярия все еще возбужденная, как раз в это время спустился Миша.

— Ого! Я смотрю ты уже не против делать это в подвале! — улыбнулся он — Ну готовься!

Я поманила его рукой, чтобы он подошел ко мне поближе. Он моментально впился в меня поцелуем, явно пьяный он ласкал меня с остервенением, но без той нежности, которой меня одарили несколькими минутами ранее.

— Да, детка, давай к стене!

Он повернул меня лицом к стене, я уперлась в нее руками и оттопырила попку, подчиняясь его капризу, чтобы мой неизвестный смог ускользнуть. Он, не церемонясь, сорвал с меня трусики и вошел в меня резко и тут же взял бешеный темп. Если бы я не была так возбуждена, то мне было бы безумно больно, но я уже была разгорячена и, помня о том, что надо дать уйти, стала громко стонать. Он трахал меня неудержимо, безумно и я, представляя, что это не он, начала понимать, что долго так не выдержу, а он всегда любил долгий секс в бешеном темпе. Я стала сдерживать себя, по-прежнему издавая стоны один за другим, все громче и громче.

Я услышала, как скрипнула ступенька, но Миша этого, конечно же, не заметил, и только тогда я расслабилась, позволив оргазму накрыть меня. Тут же кончил и Миша, видимо алкоголь дал знать о себе, надолго его не хватило. Оргазм был просто потрясающий, в нем смешались неизвестность, страсть, безропотное подчинение, минет, опасение и страсть. Я кричала довольно громко, думаю, что все меня слышали, но мне было все равно, я была на вершине наслаждения. Постепенно затихнув я стала приходить в себя.

— Солнышко, а ты сегодня просто супер! — пьяненьким голосом проговорил Миша — надо будет ночью повторить, когда все уедут!

Я улыбнулась в полумраке, про себя подумав, что неплохо было бы выяснить, кто же все таки был моим неожиданным любовником, понимая, что как только узнаю сразу же буду вся в его власти. Не смогу сдержатся. Осталось только понять, кто же это был